

Открой для себя

Россию!

Фестивальный городок на Пушкинской площади откроется ровно в полдень. В шатре "Страна мультфильмов" детям и взрослым покажут сюжеты о разных народах и городах большой страны. В "Стране ремесел" у всех желающих получится выковать монетку на счастье или создать собственный шедевр из керамики. Откроют настоящую кузницу с молотом и наковальней и установят гончарный круг. В шатре "Страна кукол" заработает кукольная мастерская и выставка кукол в национальных костюмах. На ней представят работы победителей всероссийского детского конкурса. На аллеях Тверского бульвара появится уникальная экспозиция "Страна в деталях", которая расскажет обо всех 85 регионах России. Кроме того, в течение всего дня для гостей будут доступны ярмарочные ряды с диковинными товарами и

День России на Пушкинской площади отметят концертами и мастер-классами. 12 июня здесь пройдет фестиваль "Многонациональная Россия". На площадке выступят звезды эстрады и популярные национальные музыкальные коллективы, будут работать творческие мастерские.



национальными лакомствами. Кульминацией фестиваля станет большой концерт. Он начнется в 15:00 с парада дружбы народов. Гостей ждут выступления молодежного национального оркестра "Терема" из Санкт-Петербурга и участников проекта "Голос". Программа фестиваля "Многонациональная Россия": 12:00 начало работы фестивального городка на Пушкинской площади. 14:00 пресс-конференция с участием победителей и членов жюри Всероссийского детского конкурса "Куклы в национальных костюмах народов России". 15:00-15:20 музыкально-танцевальные импровизации "Парад дружбы народов". 15:30-15:50 официальная часть и гимн России в исполнении участников концерта. 15:50-20:00 большая концертная программа.

О грядущем празднике рассказал официальный портал Мэра и Правительства Москвы www.mos.ru

Куркино_новости

Последствия урагана

29 мая Москва и Подмосковье серьезно пострадало от урагана. Досталось и столичному району Куркино. Упало 8 деревьев. Листья и мелкие ветки разлетелись по улицам, дворам, детским площадкам и остановкам общественного транспорта. Последствия стихии оперативно ликвидированы работниками коммунальных служб. Распилены и вывезены упавшие деревья. Убраны разбросанные ветром листья и ветви.



Криминальная биография

Полицейские района Куркино задержали подозреваемого в серии краж велосипедов. Им оказался ранее судимый за разбой и кражи 30-летний приезжий из Брянской области. В марте и апреле на улицах Соловьиная роща и Соколово-Мещерская пропадали велосипеды. Общий ущерб составил более 130 тысяч рублей. Материалами дела и собственными признательными показаниями злоумышленник был изобличен в хищениях. Выяснилось, что велосипеды подозреваемый продавал случайным гражданам. Возбуждено уголовное дело. Задержанного заключили под стражу.



Звездные гости

В гостях у школьников района Куркино побывали известные актрисы театра и кино. Ребята встретились с Марией Порошиной и Ниной Персияниновой в стенах школы №2005. Артисты рассказали школьникам истории о своей студенческой жизни, начале творческой карьеры и актерской профессии. Состоялся мастер-класс по актерскому мастерству и автограф-сессия.

Верность традициям

24 мая на Красной площади состоялся День славянской письменности и культуры. В празднике приняла участие делегация активных жителей района Куркино. Замечательно выступили воспитанники музыкальной студии школы №1298. Также активное участие в празднике принял коллектив православной школы "Рассвет". В составе делегации от района Куркино были ученики, родители и педагоги.

Агентство недвижимости **АЭНБИ** www.aenbi.ru
8-499-586-000-3
Юридические услуги • Сопровождение сделок
СРОЧНО КУПЛЮ КВАРТИРУ ДОМ ЗЕМЛЮ
г. Москва, ул. Соколово-Мещерская, д. 25, офис 1
8-916-310-3003

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидки Акции www.hd-stroi.ru (499) 397-8337

ТАКСИ **евростандарт**
ПРИГЛАШАЕМ ВОДИТЕЛЕЙ
на машины компании Nissan, Citroen
8(495)22-333-23

- Своя диспетчерская, Get, Яндекс, UBER
- Ежедневные выплаты от 4000р. за смену
- Различные графики, подработки

ПЕЙНТБОЛ+ШАШЛЫК
Химки, д. Ивакино, парк-Отель "Олимпиец"
8 (495) 970-28-33
sale-paintball.ru
Проведение детских праздников и подарков
- Более 7000м² для игры в пейнтбол
- Шатры и беседки для организации пикника
- Квест игра для всех возрастов
- Вербочный лабиринт

8(495)768-47-59 www.angey.ru
ШТОРЫ КАРНИЗЫ
СОЛНЕЦЗАЩИТНЫЕ СИСТЕМЫ
СКИДКА ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ
г. Химки, ул. Горшина, д. 1 8(498)649-11-14
г. Химки, ул. Молодёжная, д. 76 8(495)666-00-48
г. Химки, ул. Мельникова, д. 7 8(495)797-68-27

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ОТ СТАРЕЙШЕЙ МОСКОВСКОЙ ОКОННОЙ КОМПАНИИ
Мы работаем для Вас 27 лет!
РЕМОНТ ОКОН
Остекление балконов и лоджий с внутренней и внешней отделкой.
Если вы не планируете менять окна, мы произведём ремонт и регулировку окон любых производителей.
Всегда! Специалиста можно заказать по телефону 8(495)646-49-59 или по почте info@oknaabifon.ru

типография ЛЭКС
www.firmalex.ru, Химки, ул. Панфилова, 4 Тел./факс: (495)797-8826
ЛЮБЫЕ ВИЗИТКИ ЗА 1 ЧАС
ЛЮБАЯ ПОЛИГРАФИЯ НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА
Бизнес сувениры по каталогам лучших мировых производителей - все с вашим логотипом.
Все допечатные и послепечатные работы.
Широкоформатная печать. Цены умеренные!
Гарантируем качество и точно в срок!
ПЕРЕПЛЁТ, ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ
ВСЁ В ОДНОМ МЕСТЕ - УДОБНО!
Вам надо срочно? Вчера? Сделаем!

НАРКОЛОГ НА ДОМ 24ч
8(495)134-02-72
Недорого! Анонимно! Безопасно!
ПРОХОДИТЬ ТИПИРУЕТСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ ПО ПРОТОКОЛУ ПОКАЗАНИЙ

ДОСТАВКА • УСТАНОВКА • ЗАМЕР
ДОМ ДВЕРЕЙ
www.domdverei.ru **ДЁШЕВО**
АКЦИЯ!!!
5-я дверь в ПОДАРОК
8(495)989-4443
многоканальный
более 2000 моделей в наличии! г.Химки, ул. Калинина, д.5
МЕЖКОМНАТНЫЕ и МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ

Смертельный ураган

Страшный ураган прошёл в Москве и Подмосковье 29 мая. Падающие деревья рвали электрические провода, повреждали автомобили, калечили и убивали людей. Всего в столичном регионе погибло более десяти человек. На северо-востоке, юго-западе и востоке Москвы произошло падение деревьев на прохожих. Это привело к гибели нескольких человек. В результате сильного порыва ветра была повреждена конструкция остановки на Кировоградской улице в Москве. Пожилой мужчина получил травмы несовместимые с жизнью и скончался на месте происшествия. Страшно было и в Подмосковье. 11-летняя жительница поселка Кратово Раменского района получила травмы на улице Октябрьской в результате падения на нее дерева, поваленного сильным порывом ветра. От полученных травм девочка скончалась на месте. В деревне Путилково Красногорского района ветер оторвал от забора металлический лист, который попал в 57-летнего мужчину. От полученных травм пешеход погиб на месте происшествия.



Территория страданий

В стенах дворца культуры "Салют" в Южном Тушино заработала необычная выставка, посвященная местам лишения свободы в СССР. Посетители увидят изображения мемориального комплекса, созданного на месте лагеря для политзаключенных в Пермском крае. В экспозиции представлены виды "Колонии политических заключенных ВС-389/36 (Пермь-36)", расположенной в деревне Кучино Чусовского района. На территории ликвидированного в 1988 году лагеря остались постройки времён сталинского ГУЛАГа, а также сооружения более поздних лет. Для всех гостей выставка работает бесплатно с 10:00 до 22:00. Выставка проработает до 30 июня 2017 года.



Адрес ДК "Салют": улица Свободы, дом 37.

Опасный товарищ

В полицию СЗАО поступило заявление о краже. Следствием установлено, что ночью заявитель был в одном из развлекательных клубов. Утром молодой человек обнаружил, что из кошелька пропали 4 500 рублей и банковская карта. Буквально в течение нескольких часов неизвестный воспользовался данной картой. Злоумышленник снял с его расчетного счета все денежные средства в размере 45 тысяч рублей. Вскоре сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемого в краже. Им оказался 26-летний ранее не судимый гражданин, товарищ потерпевшего. Материалами дела он полностью изобличен в хищении. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 УК РФ "Кража при отягчающих обстоятельствах".



Прощай, монорельс?

Надземный участок монорельса длиной около 2,5 км планируют разобрать. Предварительный проект реконструкции транспортной системы предполагает демонтаж верхних путей на участке от Новомосковской улицы до улицы Сергея Эйзенштейна. В 2018 году планируется приступить к разработке проекта реконструкции монорельсовой транспортной системы в трамвайную линию с соединением сетей трамвая. Эстакады скорее всего останутся лишь на пересечении с железной и автомобильными дорогами. Как уже писала наша газета, линия столичного монорельса была запущена в ноябре 2004 года на северо-востоке Москвы. Соединяет станции метро "Тимирязевская" и "ВДНХ". Длина линии - 4,7 км. В связи с развитием транспортной системы города количество пассажиров монорельса ощутимо снизилось. С начала 2017 г. монорельс перевели на "туристический режим". В среднем интервалы между поездами выросли до 15-30 минут в зависимости от времени суток.



Диагональные переходы

Ещё на четырех перекрестках СЗАО появились новые диагональные зебры. Такая разметка позволяет пешеходам переходить дорогу наискосок, экономия время на светофоре. Сейчас переходы размечены белым цветом. В начале июня на них нанесут полосы желтого цвета. Ходить по новой зебре можно уже сейчас. При нанесении разметки дорожники выбирали время, когда на близлежащих улицах было мало машин. На разметку нанесли специальное покрытие с мельчайшими стеклянными шариками. Такая разметка отражает свет фар, и водитель заранее видит, что подъезжает к пешеходному переходу. Диагональная разметка в СЗАО была нанесена на следующих перекрестках: ул. Академика Бочвара - ул. Маршала Новикова; ул. Маршала Конева - ул. Маршала Бирюзова; Парусный проезд - ул. Свободы; ул. Фабрициуса - ул. Туристская.



Больница преобразуется

В детской городской клинической больнице имени Башляевой в районе Северное Тушино открылся отдельный корпус. В его стенах находится консультативно-диагностическое поликлиническое отделение. Теперь доктора принимают маленьких пациентов в новых отремонтированных кабинетах. Помещения оснащены мебелью и необходимым оборудованием. Благодаря строителям и художникам больница становится красивее и уютнее. Наша газета уже не раз писала о том, как художники и их помощники-волонтеры украшали больничные стены в отделении кардиологии на тему сказок и природы. Трудиться приходилось долго и упорно. Люди приносили с собой еду и воду, чтобы перекусить в перерывах между работой.



В зоопарке прибавление

В Московском зоопарке родились детеныши редчайших животных - толстых лори. На свет появились два малыша. Родители малышей были конфискованы у контрабандистов в аэропорту Домодедово и переданы Московскому зоопарку. Их можно увидеть ежедневно с 13:00 до 19:00. Это время работы зала "Ночной мир". Толстые лори относятся к семейству приматов. Отличительная черта животных - огромные красивые глаза. Эти необычные создания в природе обитают в Юго-Восточной Азии. В природе находятся под угрозой исчезновения из-за деятельности браконьеров. Как уже писала наша газета, с 2015 года Московский зоопарк преобразился: благоустроена территория, приведены в порядок водоёмы. В 2016 году в помещении слоновника открылся Музей слонов. Также в последние годы в зоопарке появилось множество новых обитателей.



Удар стихии

29 мая город Химки принял на себя удар разрушительного урагана. Порывы ветра повредили или вовсе сломали свыше 150 деревьев. Произошло 19 обрывов линий уличного освещения. 5 опор получили повреждения. Оказались повреждены 25 автомобилей. Упавшее дерево нанесло значительный ущерб супермаркету в Сходне. Ураган сломал 2 рекламные конструкции. Их незамедлительно обесточили и демонтировали. Со спортивного комплекса "Факел" сорвало большую часть крыши. Повреждена кровля в отделении Спортивной школы по зимним видам спорта. Частично повреждены элементы кровель 22-х многоквартирных домов, сорвало 2 остановочных модуля, еще один поврежден. Последствия ненастья устраняли около 400 человек и 42 единицы спецтехники.



Присвоил телефон

22 мая в Дежурную часть УМВД России по г.о. Химки поступило сообщение от представителя оператора сотовой связи о том, что неизвестные из зала салона связи похитили мобильный телефон. Общая сумма причиненного материального ущерба составила более 45 тысяч рублей. Вскоре сотрудниками уголовного розыска был установлен и доставлен в отдел полиции сотрудник указанной компании, 20-летний житель г. Москвы. Полицейскими установлено, что мужчина, используя свое служебное положение, присвоил мобильный телефон. В отношении подозреваемого Отделом дознания УМВД по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации "Присвоение или растрата".



Кровавый покупатель

В мае 2017 года гражданин Франции принял решение о продаже, принадлежащей ему квартиры в городе Москве. После одной из встреч с предполагаемым покупателем, мужчина пропал и на связь с родственниками и знакомыми не выходил. После проведения комплекса следственных действий следователями совместно с сотрудниками уголовного розыска в кратчайшие сроки был установлен предполагаемый покупатель, с которым 10 мая 2017 года проходила встреча в квартире. Им оказался житель столицы 1984 года рождения. В ходе допроса задержанный пояснил следователям, что задушил свою жертву во время встречи, после чего, желая скрыть следы преступления, переместил тело в сумке в лесополосу на территории Новой Москвы.



Дворы преобразуются

В этом году в Химках отремонтируют 52 двора. В конце мая начале июня провели обустройство дворов в Сходне (на улице Вишневой) и микрорайоне Левобережный (на улице Библиотечной). Рабочие обустроили детские и спортивные площадки, зоны отдыха, устанавливали малые архитектурные формы, дополнительные лавочки. Всего в этом году в Химках благоустроят 52 дворовые территории. Рабочим предстоит отремонтировать детские площадки с укладкой резинового покрытия и установкой игровых и спортивных комплексов, малых архитектурных форм, уличных фонарей, ограждений и информационных стендов. Запланирован ремонт асфальтового покрытия и пешеходных дорожек, обустройство парковок и пандусов. Работы во всех микрорайонах городского округа Химки завершат до конца июля.



Умные переходы

В городском округе Химки планируется создать 78 интеллектуальных пешеходных переходов. Их задача - сделать дорожное движение в городе удобнее и безопаснее. Принцип работы умных переходов заключается в том, что при приближении пешехода к проезжей части срабатывает датчик движения. После этого над дорогой включается специальное освещение. Красные сигнальные лампы привлекают внимание водителей и информируют их о том, что пешеход переходит дорогу. После окончания перехода лампы автоматически отключаются. Система переходит в режим ожидания. Умные переходы будут оснащены современной электронной и сберегающими электричество светодиодными светильниками.



Снимаем дачу

Прежде чем снять дачу, следует определиться - какие удобства вам необходимы. Прежде всего уточните: есть ли в выбранном доме водопровод, канализация, отопление, газ, холодильник, плита, сколько комнат в доме, в каком состоянии находится электропроводка и приборы, работает ли в поселке мобильная связь и Интернет, в каком состоянии находится участок, какая инфраструктура есть в дачном поселке, где поблизости лес и пригодный для купания водоём. Если вас все устроило - можно отправляться на просмотр. На месте стоит присмотреться к состоянию дома, участка, обратить внимание на соседей и окружение. Вариант понравился - обговаривайте с хозяином дачи условия аренды и проживания. Следует удостовериться, что перед вами настоящий хозяин дома. Попросите владельца дачи показать паспорт и документы на право собственности.

Наступает лето. Многие горожане отправляются на дачи. Те, у кого нет своих дач, задумываются об аренде загородного дома на несколько месяцев. В печатных изданиях и Интернете опубликовано множество предложений. Арендовать можно как в обычный домик в деревне, так и в шикарный коттедж. Все завистит от желаний и возможностей арендатора.

Оплату за проживание осуществляйте при помощи расписок. В случае суда вам будет проще доказать факт оплаты. Лучше всего заключить официальный договор аренды. Проясните: застрахована ли дача и если да, то от каких происшествий и стихийных бедствий. Внесите в договор аренды пункт о том, кто несет риск в случае порчи или утраты имущества. Если дача не застрахована - съемщику целесообразно

самостоятельно застраховать снимаемую дачу на время проживания. Также юристы советуют состав-

ить акт приема-передачи загородной усадьбы. В акте следует подробно описать находящиеся в

доме мебель и вещи. Не лишним будет при заселении в присутствии хозяев дачи сфотографи-



ровать поврежденную мебель, трещины в оконных стеклах, поломанные деревья, сломанный забор и другие возможные повреждения. Всё это поможет избежать споров и конфликтных ситуаций. Расспросите хозяев о том, как часто они будут навещать дачу для проверки. Отдельно обсудите вопросы пользования садовым участком. Узнайте о том, можно ли вам сажать цветы в клумбах и овощи на грядках. Поинтересуйтесь - разрешено ли арендаторам собирать плоды и ягоды с растущих в саду деревьев. Также следует спросить разрешения на установку детской песочницы, качелей, скамейки, мангала. Лучше всего платить за каждый месяц, а не всю сумму за несколько месяцев. Если вам арендованная дача не придётся по душе, можно будет спокойно уехать домой в город и начать искать новую, более удобную для вас дачу.

Строчные_объявления

Прием строк в редакции по тел. 8-499-706-8145 и на сайте www.x-gazeta.ru

ТРАНСПОРТ

АВТО-ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

●А/ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, переезды, грузчики. Без посредников 24ч Дешево 8-967-116-16-03, 8-985-696-22-55

●А/базовые грузоперевозки. Квартирные переезды. Дешевле нет. Грузчики. Разборка мебели, ее упаковка беспл. 8-495-642-38-29, 8-926-979-99-15 Анатолий Дмитриевич

●АВТОГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Квартирные переезды по Вашей цене. Грузчики. 24 часа. 8-926-431-35-35, Роман Николаевич
●Автоперевозки. Недорого. 8-495-589-00-78

РЕМОНТ КВАРТИР

РЕМОНТ КВАРТИР. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ.

●МУЖ НА ЧАС. Электрика, сантехника, навеска полок, карнизов. Ремонт и сборка мебели. Антенны. 8-926-675-10-40

●ОБОИ, МАЛЯРКА, ЛАМИНАТ 8966-099-99-53

●Рем.кв. и комнат 8(926)560-68-44 Наталья

●Ремонт. Отделка. Гарант. 8-926-543-88-09

ПОЛЫ, ПАРКЕТ, ЛАМИНАТ.

●Циклевка, ремонт паркета. 8-495-638-0779

САД, ОГОРОД

КУПИ ОТ 2-Х ТЕПЛИЦ.
Скидка 500 рублей на каждую!
+ пенсионерам + по социальной карте москвича
ТЕПЛИЦЫ все для них
СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА
8(499) 110-95-81
ООО «Агрополи» в/б ИНН 6732138869

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, ЭЛЕКТРОВИКА

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА. РЕМОНТ. УСТАНОВКА.

Ремонт стиральных машин недорого 8(909)904-05-04

Ремонт стиральных машин недорого 8(965)297-47-97

Ремонт стиральных машин. Качество. - Гарантия 8(919) 961-06-31

Ремонт стиральных машин, недорого. 8-926-467-94-73

Ремонт стиральных машин, недорого. 8-929-564-49-79

Ремонт холодильников, недорого. 8-985-383-22-27

●Ремонт холодильников, стиральных и посудомоечных машин 8495-7226207 8495-9710244

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, ОРГТЕХНИКИ.

●(Ор - выезд) Компьютерный мастер, живу рядом. 8-925-518-75-59

●Компьютерная помощь. Выезд бесплатный. Гарантия. Мастер в Куркино. 8-495-502-26-85

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

!!!ВНИМАНИЕ!!! Предупреждаем о необходимости ознакомиться с инструкциями по применению и использованию рекламируемых в этой рубрике лекарственных средств, медицинских услуг, медицинской техники или получения консультаций у специалистов.

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА, НАРКОМАНИИ.

●Нарколог на дом 24ч. 8(495)134-0272

УСЛУГИ РАЗНЫЕ

УБОРКА КВАРТИР, МЫТЬЕ ОКОН, ВЫВОЗ МУСОРА.

Жена на час. Оказываю услуги: стирка, глажка, помощь по дому, уборка и мытье окон. ОБЩЕНИЕ. 8-926-310-02-02

КРАСОТА И СПОРТ.

●ОТДЫХ 24 ЧАСА КУРКИНО 8-929-668-09-22

ОТДЫХ 8-926-310-02-02

ПРОЧИЕ УСЛУГИ.

Цифровое ТВ останкино, НТВ+, Триколор тв, каналы на всех языках без абонетской платы. Интернет для дачи. 8(925)391-17-31

МАГАЗИН ВЕЩЕЙ

ПРОДАМ.

Продаю шины летние Мишлен 205/55/R16 в хорошем состоянии 1400 руб./штука. Химки ул. Горшина. Телефон. 8(916) 607-70-74

КУПЛЮ.
●Покупаю ноутбуки. Рабочие, сломанные. Любое состояние. Заберу сам 8-905-545-7897

РАБОТА

РАЗНЫЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ.

●Агент по недвижимости 8-915-470-0103

●Вакансия: полицейский. Граждане РФ. График 1/3. Долгопрудный. 89265918222.

ЖИВОТНЫЕ, ВЕТЕРИНАРИЯ

ВЕТЕРИНАРНАЯ ПОМОЩЬ.

●Ветритуал. Вывоз. Кремация 8(495)772-34 72

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПОКУПКА. КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ.

●Комнату, квартиру, дом, дачу, участок. Возможен срочный выкуп! 8-916-310-3003

●СРОЧНЫЙ ВЫКУП 8-926-227-6610

СНИМУ. КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ

●Сниму квартиру 8-925-038-19-63
●Срочно сниму комнату 8(495)514-5987

25 лет с Вами **РИДА** **ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ**
Ваш личный риэлтор www.ridahimki.ru

- Покупка-продажа
- Сопровождение
- Помощь в получении ипотеки
- Коммерческая недвижимость
- Бесплатные консультации
- Дома-земля
- Аренда
- Приватизация
- Перепланировка

(495)666-04-50
(495)575-41-41
г. Химки, ул. Московская, д. 14, ТДЦ, 4-й эт., оф. 42
e-mail:riidareto@yandex.ru

ПРОДАЖА, 2-КОМН. КВАРТИРЫ

●2к.кв. Москва, м. Отрадное, ул. Бестужевых, д. 25, 14/16-эт.пан.дома,55 кв.м, хороший ремонт, с мебелью. 9,1 млн.р. 8-915-470-0103

●2к.кв. г.Химки, ул.Кольчугина, д.12, 5/5-эт. кирп. дома, 45 кв.м, евроремонт. Цена 5,45 млн.руб. 8-915-470-0103

ПРОДАЖА, 3 (И БОЛЕЕ) КОМН. КВАРТИРЫ

●4к.кв. 85/52/10 кв.м., изол. комнаты, СУР, балкон+лоджия. Свобод. продажа. Химки, мкр.Сходня, ул.2-й Минусинский тупик. Цена 6,25 млн.руб. 8-915-470-0095

●3к.кв. 1/9-эт.пан.дома, 62 кв.м, застекленная лоджия+столовая, окна/двор. Москва, Зеленоград, Центральный проспект, корп.440, 6,25 млн.руб. 8-910-421-3003

ПРОДАЖА, КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ.

●Химки, ул. Московская, д. 32, комната 21 кв.м в 4-комн. квартире. Свежий ремонт, балкон, 1,9 млн. р. 8-915-470-01-03

ПРОДАЖА, ДОМА, КОТТЕДЖИ, ДАЧИ

●Солнечногорский р-н, д. Литвиново. Дом 90 кв.м, 2-эт., уч. 12 соток, ИЖС. Цена 2,25 млн. руб. 8-916-310 30 03

●Московская обл. г.Лобня, р-н Красная поляна ул. Солнечная. Дом 188 кв.м, 2-эт., уч. 8 соток. Все коммуникации центральные. Цена 12 млн.руб. 8-915-470-0095

УСЛУГИ АГЕНТСТВА НЕДВИЖИМОСТИ

●Агентство недвижимости АЭНБМ: покупка, продажа, аренда. СРОЧНЫЙ ВЫКУП недвижимости. Юридические услуги. ул. Соколово-Мещерская, д. 25, офис 1. 8-916-310-3003

Информационно-рекламная газета «X-пресс» зарегистрирована МПТР. Свидетельство о регистрации № 77-16399. Учредитель ООО «АКП».

Адрес редакции и издателя: 125466, г. Москва, ул. Соколово-Мещерская, д. 25. Тел. (499) 110-30-14. Главный редактор Мостовая Т.Б.

Типография «ВМГ-Принт» заказ №1409-1415 127247 Москва, Дмитровское ш., д. 100 ОБЩИЙ ТИРАЖ 133 200 экз. Тираж выпуска «Куркино» 5 000 экз. Дата и время подписания в печать, по графику и фактическое 2.06.17, 20.00

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ • ВХОДНЫЕ
ДЕРЕВЯННЫЕ • СТАЛЬНЫЕ

ПРОИЗВОДИМ ДВЕРИ СТАНДАРТНЫХ И НЕСТАНДАРТНЫХ РАЗМЕРОВ

ЗАКАЖИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЕЗД ИНЖЕНЕРА-ЗАМЕРЩИКА НА УДОБНОЕ ВАМ ВРЕМЯ

ЗАМЕР • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА БЕСПЛАТНО

ТАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВСЕ ВИДЫ ЦВЕТОВ И ОТДЕЛКИ

5 каждая дверь в подарок

8-915-033-59-41

(Если у Вас не МТС, у нас определится номер и мы Вам перезвоним)

На ПРЕДПРИЯТИЕ ТРЕБУЮТСЯ:

- ✓ **РАЗНОРАБОЧИЕ**
з/п 25000р.
- ✓ **ГАЗОРЕЗЧИК**
з/п 35000р.

8-915-076-77-77
8-925-922-03-10

Бильярдный клуб
«Блок Пост» **Теннисный стол**

340 р./ч

Режим работы с 12:00 до 00:00

Юбилейный пр-т, д.40

8(966)351-01-00 8(966)351-00-10

Место для Вашей рекламы
8(499)110-3014

ТВОЙ ДОКТОР

МНОГОПРОФИЛЬНАЯ КЛИНИКА "ТВОЙ ДОКТОР"

Доступная роскошь
быть здоровым

Уже 12 лет с Вами!

Здесь есть ВСЁ, что нужно для Вашего ЗДОРОВЬЯ

3-й Митинский пер., д. 4, к. 1
8 (495) 739 58 39
www.superdoktor.ru

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ. ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.

НАРОДНЫЙ МАГАЗИН
ТОВАРЫ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

Сорочка от 240 руб.
Комплекты от 550 руб.
Футболки жен. от 200 руб.
Футболки муж. от 199 руб.
Купальники от 500 руб.
Носки капрон за 10 шт. 95 руб.
Трусы жен. от 55 руб.
Комплект постельного белья от 765 руб.
Покрывала от 550 руб.

ТЦ «Лига», 2-й этаж
г. Химки, Ленинградское ш., вл. 5
info@narodniymagazin.ru

ИЗГОТОВИМ И РАСПРОСТРАНИМ ЛЮБЫЕ ВАШИ ПЕЧАТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ!

Химки, Мытищи, Лобня, Королев, Долгопрудный, Митино, Куркино, Красногорск

Быстро! Качественно! Недорого!

8(499)110-3014

НОВОГОРСК ПАРК

ЛЕТОМ НА ВОЗДУХ В ОКРУЖЕНИИ ЛЕСА

КВАРТИРЫ

от **2,8** МЛН РУБ.

Реклама
Застройщик ЗАО «Капитал А»

ПОВЫШЕНИЕ СТОИМОСТИ В ИЮЛЕ

495 984-08-80

СОБСТВЕННАЯ ИНФРАСТРУКТУРА | 10 КМ ОТ МКАД | ЗАПОВЕДНЫЙ ЛЕС

Проектная декларация размещена на сайте nglux.ru/view/materialyi_dlya_skachivaniya

КАК ПОДАТЬ СРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ «Х-ПРЕСС»

Позвоните в редакцию по телефонам:

8(499)706-8145
8(905)565-5617
8(963)624-5302

• Продиктуйте оператору текст объявления. Узнайте номер счета и сумму платежа. Оплата производится в магазинах **ЕВРОСЕТЬ, СВЯЗНОЙ.**

• Обратитесь к кассиру для зачисления платежа в пользу **РВК Money** и продиктуйте номер счета и сумму платежа. Вы можете отправить заявку в редакцию по эл.почте **STROKI@X-GAZETA.RU**, в которой **ОБЯЗАТЕЛЬНО** надо указать **СВОЕ ИМЯ И КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН**

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ
8(499)110-3014

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ

ДВЕРИ ДЕРЕВЯННЫЕ И СТАЛЬНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ

МАКСИМАЛЬНЫЙ ВЫБОР – МИНИМАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ. ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

наждая **5** дверь в подарок

ЗАМЕР+ДОСТАВКА+УСТАНОВКА

Пенсионерам, инвалидам, ветеранам **ВОВ - СКИДКИ**

8(495)221-22-46

с 9 до 23 БЕЗ ВЫХ. **МНОГОКАНАЛЬНЫЙ**